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Se, Te, Po
at.% 6-:10> 1:-10°% 2.10°14

Seg - YepBOHUMU, Se,, — Cipun,
Te, —cpibnacro-cipuu

Se i Te MaloTb HaNIANPOBIAHWUKOBI
BNACTUBOCTI

A E(Se)=1,8 eB A E(Te)=0, 35 eB

AE (Po) < 0,1 eB, ToMy PO - MeTan
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Se i Te cynpoBOAXYOTbL S B
NPUPOAHUX CNoJlyKax
(PbS, FeS,, ZnS, camopogHa S)
Se i Te — po3CidHI eneMeHTH
Po — piaAKiCHUMN eneMeHT
[NobyBatoTb Se i Te 3 Biaxoais
BUpOOHMUTBA CipyYaHOl KUC/IOTU Ta
aHOAHMX wWnaMmiB(BiaAxoaiB) O4YNCTKU
(enekTponiTM4HoOro pagiHyBaHHA)
Cu, Ni



EOZ + SOZ + Hzo — E + HzSO4
(E - Se, Te)

Cno4yaTKy BUAINAETLCA Se, a MNOoTIM,
Nicna CUNbHONO po3BeneHHS
DO34YMNHY, HEBEJIMKA KINbKICTb Te



Po — pafioakKTUBHUN eNneMeHT
1870 p.

- . I. MeHpeneeB nepenbaymsB icHyBaHHA Po

1898p.

- M. CknoaoBcbka-Kiopi Tta . Kiopi Biakpunu Po

BoHU NOMITUNU, WO NpupoAaHa pyAa
HabaraTto paaioakTuUBHIlLLA 3a
ounweHmnn npenapat (okcmua U) HoBun
AyXxe pafioakTUBHUN eNneMeHT
Ha3BaHO MOJIOHIEM Ha 4ecTb [lonbLl -
6aTbKiBWMHKM Mapil



210Po y KiNbKOCTI AeKinbka Kr
nobyBaloTb B aTOMHUX peaKTopax, a
TaKoX 3 BiAxoAiB nepepobku

YPaHOBUX pyA

210Po Ak a-BUNPOMiHIOBaM
BUKOPUCTOBYIOTb B AKOCTI AXepena
eHepril B AAepHUX eneMeHTax
XUBNEHHA HA CyNYTHUKAX



XIMIYHI BNAaCTUBOCTI
OKWMCHI BN1aCTUBOCTI

2Al + 35e — Al,Se; ceneHif
Fe + Te — FeTe Tenypuna

AKTUBHI MeTa/ M YTBOPIKOTb CeneHiau
Ta Tenypuan HopManbHOI cTexioMeTpll

Al,Se, + 6HCI — 3H,Se + 2AICI,



d-MeTanu yTBOpIOIOTbL CeNneHiaum i
Tenypuwaum Mek, Me,E;, Me,E,,
MeE, HecTtexioMeTpu4Horo
cKnaay.

3a niaBULWLEHOro BMICTy Se i Te Ui
CNONYKW MaloTb
HanNIBNPOBIAHUKOBI BNAaCTUBOCTI.



3MEHLLUYIOTbCA
EOB 0,14 -040 -0,74

E +2e + 2H* s H,E

H,Se + S — Se + H,S



BiAHOBHI BNACTUBOCTI.

Se + O, —» Se0,
Te + OZ — TeOZ

S + 2HNO, — H,SO, + 2NO

3Te + 4HNO, — 3TeO,|+ 4NO +2H,0



Halrp.
:BESEE'F E”(()P1 ;:::TP(ZSkEC)3 4' 2“(2556!'F+i2()

OXO0J1.

Te + ZHzO — TeOZ + 2H2T

Te + 3H,0, — HTeO,

Po + 2HCI| — PoCl, + H,1



BnacTtnBoOCTI CNONYK
C.0.-2

Kzse + HZSO4(D.)_) K2804 + ste
FeTe + H,50,,,— FeSO, + H,Te

H-,S H,Se H,Te
NOBXMWHa 3B'A3KY ]
eHeprisa 3B'A3Ky
CTIUKICTb
H,-Te - H, + Te




H,S H,Se H,Te

BOAHI PO34YUHU - KUCNOTH

KUCNOTHI BNAaCTUBOCTI



H->S H,Se H,Te

K, 1-107 1,7-10%  1-10°3



C. 0. +4
SO, Se0, TeO, PoO,
a3 ~ —~ —
TBEepAl NoniMepHi
CNONYKWU

teyen=315°C  t,,=733°C t6,=885°C

O O O
| | |

NN N



[106yBaHHA:
E+ O, —-EO,
HzE + 02 — E02 + Hzo

SeOZ + H20 —— steO3
TeO, + H,0 %

Na,TeO; + 2HCI — H,TeO; + 2NaCl

H,SeO,; - cenenucra, H,TeO; —-Tenypucra
BUAINEHI Y BiIbHOMY CTaHI



SO, SeO, TeO,

>

KUCNOTHI BNACTUBOCTI 3MEHLLYIOTbLCA
OCHOBHi BNacTUBOCTI 36iNblUYIOTLCA

,E=O
H—O

MonApHICTb 3B'A3KY H-O 3MeHLWYETLCA

K, 2:102 2.103 2:10°



S0O,, Se0, — KUCNOTHI oKCUAau
SeO, + HC| %
SeO, + HBr %

TeO, - aM@poTepHUN oKcua
H,TeO; + 2KOH — K,TeO5 + 2H,0
H,TeO; + 4HCI — TeCl, + 3H,0
H,TeO; + 6HC| — H,TeCl; + 3H,0
TeO, + 4H] — Tel, + 2H,0
PoO, - nepeBa>XHO OCHOBHUUN OKCUA
PoO, + 2H,50, — Po(SQO,), + 2H,0
PoO, + NaOH 4



C. O. +4 - npoMiXHUM
+4 — 0 (OKUCHUK)

H,S0,  H,SeO,  H.TeO,
11 I II

EOB 0,45 0,74 0,59
na npouecy
H,EO; + 4e + 4H* < E + 3H,0

H,SeO5 i H,TeO5 aBnaoTbca OinbLu
CUNIbHUMU OKUCHUKAMU, HIXK H,S50;



H25e03+ 2H2503—)2H2504+ S_e‘l' HzO



+4 — +6 (BiAHOBHUK)
H,SO; H,SeO, H,TeO;
I II1 II
SO,%+4H*+2e s H,S05;+H,0 E°= 0,17
SeQ,>+4H*+2e sH,SeO;+H,0 EY= 1,15

H.TeOc+2H*+2e =Te0,+4H,0 E° = 1,02



+6 aAna S Hanbinbw CTIKUKA
ana Se HauMeHLw

H,SeO; + O, %
5H,Se0;+ 2HCIO;—5H,Se0Q,+ Cl,+ H,0
3K,Se0, + KCIO, — 3K,Se0, + KCl
K,SeO; + Cl, + H,0 — K,Se0Q, + 2HCI

Te02 + H202 + 2H20 — H6T606



HzTeO4‘2H29

~—

KpUCTanivHi pevoBuH

N—

SO, Se0, TeO,

~"

EO, + O, %
K25604 + 503 — K2504 + Se03

t
HGTGOG — Te03 + 3H20



5e0; TeO,

t,, = 121°C 300°C
(5€03),4 a- - B-
cknonoaibHa Ta amopdHa  KpucTaniuHa
ac6ectononibna MoaMikaulil

Moaudikauin

Se0O; + H,0 — H,Se0,
t
TeO;(a) + 3H,0 — H¢TeOg

TeO; (B) XiMIYHO iIHEPTHUW



H,SO, H,5e0,  HeTeO,

OH
H—O O
\ / HO_ | _OH
= \_I_/
/\ AN
TR o HO” | ~OH
OH
sp3 sp3d>

>

CTIWKICTb Sp3- ribpuansauii 3MeHLWYETLCA

HCIO, HBrO, HJO,



OKWUCHI BNaCTUBOCTI
H,S0, H,5eO, HsTeOg
I11 I I1
SO, +4H*+2e s H,SO;+H,0 E°= 0,17
SeQ,>+4H*+2e sH,SeO;+H,0 EY= 1,15

H.TeOg+2H*+2e =Te0,+4H,0 E° = 1,02



H,SO, + HCI %
H,SeQ, + 2HCI| = H,SeO;+ Cl,+ H,0

CyMiw H,SeO, i HCl - cunbHUU OKUCHUK,
PO3UYMHAE 30J710TO | NNATUHY.

4H,0

2Au+6H,5e0,—Au,(5e0,);+35e0,+6H,0



t
HGTEOG — H2T604 + 2H20

t
H2T604 — H20 + Te03

t
2ste04 — 25602 + 02 + 2H20



KUCNOTHI BNACTUBOCTI:

CUNbHA CUNbHA chabka
N -~ /)
K1 10 K2=9'1O_12

K, =1,2:102 K, = 1:10°2 Ko=3-10-15



Coni: cynbdaTtu, ceneHaTtu, TenyparTu.
OpTtoTenypatm MOXHa OTpUMaTU He B
DO34YMHAX, @ NPU Cn1aB/1€HHI.

t
3Ba(OH), + H,TeO, — Ba;TeO¢ +6H,0

B po3uunHax yTBoptoeTbca Na,H, TeOg,
Na,H,TeOg



